

OFFICE OF THE SUPERINTENDENT OF POLICE (HQ)
PUDUCHERRY

No. 07/SP(HQ)/TR/2011-71.

Dated: 28.07.2011

CORRIGENDUM

Sub : Transfer & Posting of Inspector of Police – Corrigendum – Issued –
Reg.

Ref : Order No.7/SP(HQ)/TR/2011-55, dated 02.07.2011

-oOo-

The place of posting at Column No.4 against Sl.No. 7 of the Transfer Order cited in the above reference is corrected to read as follows.

<u>FOR</u>			<u>READ</u>	
I	Sl.No	To	Sl.No.	Name & Rank
	7	CID	7	SIGMA Intelligence D/d @ CID, Puducherry.

This order shall take effect from 02.07.2011.

I.R.C. Mohan
(I.R.C. MOHAN) 28.7.11
SUPDT. OF POLICE (HQ)
PUDUCHERRY

To
The Individual Concerned - Through proper channel

Copy Submitted to:

The Joint Secretary to Govt., Home Department, Puducherry - for information please

Copy to:

The Supdts. of Police, Sigma Intelligence/ Traffic / CID, Puducherry

The DAT, Puducherry / DDAT, Yanam.

The OSD/SAO/JAO/OSA/OSE-I/OSE-II/OSH/OS(DE) Office of the IGP, Police Dept., Puducherry.

The Secretary to IGP/ Reader to DIGP/ (L&O) / (C&I) / HQ, Puducherry.

The Inspectors - Chief Stores/PPWS/CCR/CRB/Web Officer, Puducherry

*cm28.07.2011/D//Letters/to/*office system/*